

Молоку—высокое качество

Рассмотрев итоги социалистического соревнования молочнотоварных ферм района за июнь месяц 1976 года за высокое качество сдаваемого государству молока, бюро райкома КПСС, исполкомом районного Совета депутатов трудящихся, райком профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок и райком ВЛКСМ признали победителями социалистического соревнования за высокое качество молока и присудили переходящий красный вымпел «За высокое качество молока» с занесением на районную Доску почета на страницах районной газеты «Знамя труда» Центральную молочнотоварную ферму ХАЙБУЛЛИНСКОГО СОВХОЗА (управляющий отделением Ф. Г. Родин, заведующая фермой Г. Т. Кузнецова), сдавшую государству первым сортом 98,4 процента молока.

Отмечена положительная работа по продаже высококачественного молока государству Ново-Украинской (управляющий В. П. Драгунов, заведующий фермой М. Д. Погорелов), Бакаловской (Н. Г. Нестеренко, И. Г. Юнусов) ферм Таналыкского совхоза.

Признана неудовлетворительной работа по повышению качества сдаваемого молока государству молочнотоварных ферм Хворостянского и Самарского отделений Акъярского совхоза (управляющие В. В. Пикалов и М. Ф. Чекменев, заведующие фермами А. А. Долматов и И. М. Куриков), Абубакировской молочнотоварной фермы колхоза «Красный доброволец» (заведующий молочнотоварной фермой К. Ш. Алибаев), Ивановской фермы (заведующий В. С. Денисов) колхоза имени Ленина.

Обязали председателей колхозов, директоров совхозов, секретарей партийных и комсомольских организаций, местные комитеты профсоюза и специалистов молочнотоварных ферм детально разобраться с выполнением мероприятий по повышению качества продаваемого государству молока. Разработать и ввести в действие меры морального и материального стимулирования работников молочнотоварных ферм за достижение высокого качества животноводческой продукции в первом году десятой пятилетки.

Не зная покоя

Степан Демьянович Ярмак без малого четверть века расстил и убирал хлеб, осваивал целинные земли. И коммунист Ярмак был всегда в первых рядах, с теми, кто трудился, не жалея ни сил, ни энергии. Недаром на его груди красуются две правительственные награды. Бывший участник Великой Отечественной войны два года тому назад ушел на заслуженный отдых. И пенсия приличная, и свое подсобное хозяйство, как говорят, отдахай на радость под старость лет. Нет, не страстеет душой Степан Демьянович и не знает покоя. Зимой и летом своим скромным трудом умножает совхозное богатство. Вот и в эти дни, когда у сельских тружеников в разгаре зеленая жатва, для бывшего механизатора настало время. Поставили его точильщиком. Косы отточить, нож подносыщийся или сломанный заменить,—да ма-

ло ли мастеровому человеку работы найдется. И всякую работу он выполняет.

Старый коммунист свой опыт, накопленный в работе десятилетиями, охотно передает молодым. И это радость для него, человека, прошедшего большой трудовой путь.

Т. ЯИЦКИЙ.

Идет ударный месячник по заготовке кормов

ИТОГИ ПЕРВОЙ ДЕКАДЫ

Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР подчеркивают, что значительное увеличение заготовки грубых и сочных кормов высокого качества для удовлетворения потребности в них общественного животноводства является важнейшей общегосударственной задачей колхозов и совхозов. Исходя из этого, областной комитет КПСС и Совет Министров Башкирской АССР с 1 июля по 1 августа этого года объявили в республике ударный месячник и установили конкретное задание на период месячника по заготовке грубых и сочных кормов для общественного животноводства колхозами и совхозами района.

Прошла первая декада ударного месячника, но задание не выполнено. Задание было установлено в первой декаде заготовить 5600 тонн сена, оно выполнено только на 82 процента или заготовлено 4598 тонн. Колхоз имени Фрунзе за дни декадника всего заготовил лишь 30 тонн

сена при задании 170 тонн (председатель правления Р. В. Иссятаев, секретарь партбюро М. Г. Бикбулатов). Неудовлетворительно была организована эта работа в колхозах «Красное знамя» (А. А. Хусаинов и В. Г. Ломакин), имени Салавата (Х. У. Абдуллин и Ф. И. Сынбулатов), имени Калинина (Ф. К. Кульсинбаев и А. С. Султанов). В этих колхозах установленное задание выполнено соответственно на 28—49 и 42 процента. Только на половину выполнено установленное задание колхоза Маканско-го совхоза (директор Х. Ф. Галеев, секретарь парткома Б. И. Багишаев).

Неудовлетворительно организована работа в колхозах и совхозах района по закладке сенажа. Мы ежедневно были обязаны закладывать этого ценнейшего корма по 1400 тонн. Заложено его 1060 тонн или 76 процентов к плану. С заданием справились коллективы Акъярского, Таналыкского и Степного совхозов. Плохо идет закладка

сенажа в колхозе «Красный доброволец» (исполняющий обязанности председателя М. С. Строгов, секретарь партбюро Г. Ф. Кутуков). Здесь при плане 700 заложено 170 тонн. Менее половины заложено его в колхозах имени Калинина, имени Фрунзе, имени Ленина (И. Г. Новиков и В. С. Иванов).

Аналогичное положение с выполнением установленного задания по заготовкам веточных кормов. Их заготовлено 1794 тонны, что составляет 35 процентов. Здесь одинаково неудовлетворительно работали все хозяйства района. Плохо занимаются руководители Акъярского, Хайбуллинского и Матраевского совхозов (И. Х. Кулибаев, З. Р. Искужин и Б. И. Лобанов) изготавлением витаминно- травяной муки, ее запаслено 32 процента.

Пока что ни одно хозяйство района не приступило к закладке силоса из естественных трав, заготовке крапивы, а также сена активным вентилированием и гранулиро-

ванием кормов.

Невыполнение установленного декадного задания и вообще неудовлетворительная работа в колхозах и совхозах района объясняется тем, что руководители хозяйств, секретари партийных организаций, исполнкомы сельсоветов не сделали необходимых выводов из трудной минувшей зимовки, не обеспечили надлежащую подготовку техники. Слабо организовано социалистическое соревнование, а итоги его не обнаруживаются своевременно между кормодобывающими brigadами, отрядами и эвеньями. Не разработаны, а где разработаны, не применяются меры морального и материального поощрения кормодобывающих.

Руководителям хозяйств, партийным организациям надо принять неотложные меры по безусловному выполнению установленных заданий с тем, чтобы обеспечить общественный скот полноценными кормами.

Миру—мир!



Ради мира и счастья людей

В летних лагерях, где сейчас находится основная масса животноводов, стажерах и бригадах колхоза имени Салавата прошли собрания и митинги, посвященные итогам работы Берлинской конференции коммунистических и рабочих партий Европы;

Участники этих собраний единодушно одобрили деятельность делегации КПСС во главе с Генеральным секретарем ЦК Л. И. Брежневым. В своих выступлениях дядьки Сагида Айдашева, Валима Тимербаева и другие говорили, что политика нашей партии отвечает чаяниям как советских людей, так и других народов мира. Мир и международная безопасность — наша надежда на будущее. И мы повседневно крепим ее своим трудом,

НАШ КОРР.

У ЧЛЕНОВ колхоза «Новый путь» нашло горячую поддержку новое Стокгольмское воззвание о запрещении голки вооружений, за разоружение. В бригадах прошли митинги трудящихся, где все колхозники и сельская интеллигенция ставили свои подписи под этим воззванием.

Наш фотокорреспондент Вахит Усманов запечатлел группу колхозников Ильчевской бригады во время под-

писания под воззванием Всеобщего Совета Мира. Среди них участник Великой Отечественной войны пенсионер Карим Сулейманович Каипов, пенсионерка Напима Раҳметова, скотник Ишильды Раҳметов, чабан Амирхан Шарипов домохозяйки Алмабика Шарипова и Зубайда Раҳметова, депутат Акъярского сельсовета Хайбулла Кунакасов и бригадир Файзулла Ильясов.

Выпущено политиздатом

Издательство политической литературы выпустило в свет брошюру «За мир, безопасность, сотрудничество и социальный прогресс в Европе». К итогам Конференции коммунистических и рабочих партий Европы. Берлин, 29—30 июня 1976 г.

В брошюре опубликованы речи на конференции главы делегации КПСС Генерального секре-

таря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева, итоговый документ, единодушно принятый конференцией: «За мир, безопасность, сотрудничество и социальный прогресс в Европе», документ: «В Политбюро ЦК КПСС. «Об итогах Берлинской конференции коммунистических и рабочих партий Европы».

(ТАСС).

„Космос-839“

9 июля 1976 года в Советском Союзе произведен запуск очередного искусственного спутника Земли «Космос-839».

На борту спутника установлена научная аппаратура, предназначенная для продолжения исследований космического пространства.

Кроме научной аппаратуры, на спутнике имеются: радиосистема для точного измерения элементов орбиты; радиотелеметрическая система для передачи на Землю данных о работе приборов и научной аппаратуре.

(ТАСС)

Фермам — полный запас кормов!

Работа спорится



На снимке: идет косовица трав и погрузка их на тележки.

Фото В. УСМАНОВА.

ФАКТОРЫ ПОДСПОРЬЯ

В народе говорят: «Лето — зиму кормит», и поэтому мы, механизаторы Центрального отделения Акъярского совхоза, как и все сельчане, усиленно заготавливаем корма для общественного животноводства. Заготовить больше, быстрее, лучшего качества, — вот тот лозунг, под которым мои товарищи по звено ведут закладку сенажа.

Минувшая зимовка насчищала научила, но, пожалуй, самая главная из них — это бережно относиться к каждому зерну кормов. Каждый скопленный стебелек должен дойти до животных. А чтобы не было потерь при подборе и измельчении, в первую очередь необходимо настроить и отрегулировать режущий механизм, во-вторых, найти самые оптимальные обороты вращения вала, скорость движения трактора, иначе потеря не избежать. Наши механизаторы приспособились

работать с КИР-1,5 так, что агрегаты действуют нормально, без изъянов подбирают валки.

Этот приобретенный навык немало помогает нам в повышении производительности труда. По форме нам необходимо убрать траву с площади 5,5 гектара, в иные дни эту цифру можно довести и до 9—10 гектаров (помните, конечно, при этом и о качестве работы). Рабочий день начинается с 8 часов утра, но еще не было случая, чтобы мы простоявали, ведь каждый трактор, перевозящий зеленую массу, оборудован двумя тележками и пока одна заполняется сенажом, механизатор успевает отвезти груженую тележку и вернуться, то есть порожние тележки всегда есть — ведь за КИР-1,5 закреплено по два трактора, транспортирующих массу.

Мне лично работать было нелегко, если бы уклад-

чики Ралис Бикбов и Ахат Тулябаев не поспевали раскладывать сенаж по тележкам, утаптывать его. Ничего не скажешь, просто молодцы ребята!

Несколько слов хотелось бы сказать о нашем звене, его работе. Преимущества в звеневом методе кормзаготовок бесспорны. Это улучшает и качество работы, повышает производительность, потому что каждый на виду, облегчает технодокументацию машин. В итоге в выигрыше хозяйствования у нас, механизаторов, заработка выше.

И мы, члены кормодобывающего звена, приложим все силы к тому, чтобы как можно больше заготовить сенного сенажа для совхозного скота.

А. ЛУЦЕНКО,
механизатор Центрального
отделения Акъярского
совхоза.

БОЛЕЕ ТОННЫ НА КАЖДОГО

Хороши нынче травы на полях колхоза «Сакмар». Все население деревень Абишаевского сельского Совета принимает самое активное участие в заготовке кормов для общественного животноводства. Особенно по-ударному развернулась эта работа в

дни месячника, объявленного Башкирским обкомом КПСС и Советом Министров Башкирской АССР.

Сейчас наши колхозники особое внимание придают закладке сенажа из дикорастущих трав. Этого ценнейшего корма уже заложено в

траншеи более 900 тонн.

Организованно прошли субботник и воскресник, в которых приняли участие 123 колхозника, ими было заложено более 150 тонн трав в сенажные траншеи.

Р. САМИКАЕВ,
экономист колхоза.

Коллектив нашего Ново-Воздвиженского отделения Маяканского совхоза полное обеспечение скота доброкачественными кормами считает своей важнейшей задачей.

Руководство отделением для успешного выполнения плана до каждой семьи довело индивидуальное задание — заготовить по 20 центнеров веточных кормов. За работу взялись все — от мала до велика. Многие рабочие отделения уже выполнили установленные задания. Семьи А. Закирова и Григория Гузенко уже доставили по 20 центнеров дикорастущих трав. По 17 центнеров заготовили семья Г. Н. Барабанова и К. А. Бурдова, 13 центнеров — Ивана Ишмаева и Александра Бурдова.

Более 50 человек приняли активное участие в минувших субботнике и воскреснике. Работали все дружно. Ежедневно заготавливается 100 тонн дикорастущих трав. Дороги и другие работники жи-

вотноводства трудились на прополке картофеля, а всю сорную растительность отравляли в сенажные траншеи.

Большую помощь отделению в эти дни оказали шофера автогаража совхоза Михаил Андреевич Громаков, Иван Ильич Щельников и Иван Петрович Шлейкин. Они заготовили и доставили 54 центнера трав.

По-ударному развернулась работа на заготовке кормов в дни ударного месячника. Коллективом отделения заготовлен 4031 центнер сена при плане 5900 центнеров или план выполнен на 68 процентов. Отделение значительно лучше справляется с выполнением плана закладки сенажа. Если в целом его по совхозу заложено 27 процентов к плану, то в отделении его заложено 474 тонны или 41 процент к плану.

Н. ЖИДЕНКО,
селькор.

ОПРАВДАЮ ДОВЕРИЕ

Многие ребята из нашей школы летом помогают совхозу — работают на сеноуборке, подрабатывают зерно на токах, а некоторые садятся за штурвал комбайна, трактора. Иначе быть не может — наши отцы и старшие братья растят хлеб, развиваются животноводство.

Весной этого года я попросил принять меня на курсы механизаторов (прошлым летом помогал отцу пахать зябь, пары). И успешно окончил их. А во время производственной практики я твердо решил: во время каникул буду работать на тракторе.

И вот в эти дни вместе с другими механизаторами закладываем сенаж. Правда, перед нами стоит задача не такая сложная — транспортировка зеленой массы. И все же мы тоже одно из основных звеньев этого зеленого конвейера. Ведь поломайся хоть один из тракторов на подвозке массы — ритм сразу ощущимо нарушится. Так что каждый трактор и тележка должны быть на ходу, а это зависит от нас.

Самостоятельно на К-700 я работаю недавно — всего вто-

рую неделю. Машина большая и сложная, но старшие товарищи всегда готовы прийти на помощь. А многие из них служат примером в работе, конечно, хочется походить на них, и все же приятно сознавать то, что твой труд нужен совхозу, людям. А это, пожалуй, главное.

Первые дни расстояние было неблизким — сенаж возили к траншам за 13 километров, но каждый из нас стремился до минимума сократить простой под разгрузкой, сцепкой и расцеплением тележек и это удавалось. Механизаторы, ведущие косовицу, ни разу не высказали нареканий в наш адрес.

На сенаже работают не один я, есть другие школьные товарищи. Павел Симонов и Николай Лобач зарекомендовали себя заправскими укладчиками.

Сенаж нами уже заложен в две траншеи, через несколько дней будет заполнена и следующая.

Михаил Шипакин,
ученик 10 класса Татыр-
Узякской СШ, механизатор
Акъярского совхоза.

ВАЖНАЯ ЗАДАЧА КОМСОМОЛЬЦЕВ

На сенокосных угодиях колхоза имени Ленина идет напряженная борьба за корма для общественного скота. И наравне со старшими товарищами трудятся наши комсомольцы в составе двух партийно-комсомольских групп, которые возглавляют коммунисты К. А. Кусакаев и М. Кадыров.

Понимая, что заготовка кормов сегодня является самой важной задачей, комитет ВЛКСМ колхоза разработал свой конкретный план мероприятий на сенокосную страду и претворяет в жизнь. Так, 37 комсомольцев и мо-

лодежи были направлены на кормзаготовку. Они под руководством опытных наставников трудятся неплохо. Между комсомольцами и молодежью развернуто социалистическое соревнование.

Хорошей организацией труда молодежи способствовало и прошедшее в начале июля заседание партийного комитета колхоза, на котором был заслушан вопрос «О неудовлетворительном ходе заготовки кормов в бригадах № 1 и № 3». На этом заседании были вскрыты недостатки в организации кормзаготовок

♦ На ВДНХ СССР СТОГ ЕДЕТ НА ФЕРМУ

Стог сена перевозит целиком всего один человек с помощью тракторного стоговоза СТП-2. Причем без применения ручного труда.

Погрузочная камера агрегата опускается на землю и стог сена или соломы «въезжает» в нее. Промежуточные и прижимные рамы уплотняют массу, камера закрывает-

ся и приподнимается. Таким образом стоговоз транспортирует сено на ферму или к силосной башне.

Механизированный погрузчик экспонируется в павильоне «Механизация и электрификация сельского хозяйства» на ВДНХ СССР.

(ТАСС).

Победа матраевцев

Любители футбола в прошлую воскресенье стали свидетелями интересной игры между командами ордена Ленина Матраевского совхоза (капитан Анатолий Лобанов) и районного центра (капитан Халиль Кудабаев), встреча которых состоялась в Акъяре.

Свисток судьи известил о начале игры. Футболисты районацентра бросились в атаку, прижимая защитников гостей к своим воротам. Однако умела игра матраевцев не дала возможность забить хзевам гол. Игра шла с обеих сторон.

Но нападок акъярцев, частые прорывы нападающих все-таки приносят им успех. На десятой минуте центральный нападающий хозяев Дымитр Бела, ловко обыграв одного из защитников, точно посыпает мяч в ворота. Счет становится 1:0. Гости начинают играть с центра.

После этого ни одна из команд не сумела добиться успеха. При таком счете футболисты уходят на отдых.

Видимо, матраевцев насторожил первый гол, забитый в самом начале игры. Второй тайм они начали осторожно, взаимно связывая линию нападения и защиты. Футболисты районацентра не заметили такую перестановку сил игроков, атаковали одиночно. Но гости плотно прикрывали свои ворота.

Постепенно инициатива переходит в руки матраевцев. Они часто атакуют. Незамедлительно сказывается и результат: Марат Сайфуллин точно посыпает мяч в ворота хозяев поля. Первый гол

окрыляет гостей. Через некоторое время акъярцы снова вынуждены были начать игру с центра. Автором второго гола стал П. Андраник.

Вскоре на линии штрафной площадки выходит капитан команды матраевцев Анатолий Лобанов и доводит счет до трех. К линии ворот прорываются футболисты то одной, то другой команды. Но успеха не добивается ни одна из сторон.

Игра подходит к концу. Казалось, что изменений в счете не будет. Однако гости под конец забивают четвертый гол. Имя — И. КУДАБАЕВ.

ДЛЯ ПРИГОРОДНЫХ МАРШРУТОВ



Венгерские автобусы «Икарус» стали привычными на улицах и проспектах наших городов. Это изящные удобные машины.

Сейчас в Москве проходит испытания новинка — автобус для пригородных маршрутов «Икарус-211». Он снабжен мотором в 125 лошадиных сил, развивает скорость до 90 ки-

лометров в час. В его салоне — 32 места для сидения, автоматические пыленепроницаемые двери новой конструкции.

НА СНИМКЕ: новый «Икарус».

Фото В. СОЗИНОВА.
(Фотохроника ТАСС).

„Оперативность“ бытовиков

Мужской зал парикмахерской бытового обслуживания в Акъяре. Прямо перед глазами клиента небольшой стенд «Кто сегодня впереди». За апрель. Клиент в недоумении.

— Какое сегодня число? — спрашивает он.

— Пятое, — отвечает мастер-парикмахер мужского зала Ишбика Киргизбаева.

— А какой месяц?

— Июль, — отвечает мастер женского зала Роза Акчурна, с недоумением глядя на клиента.

Клиент поясняет, что он сам в недоумении от того, что на стенде «Кто сегодня впереди» показатели за апрель.

Девушка-мастер мужского зала Ишбика Киргизбаева в КБО работает с первого апреля текущего года, комсомолка, план за май и июнь не выполнила, с трудом вспоминает фамилию секретаря комсомольской организации. Говорят, что за это время ни на комсомольские, ни на профсоюзные собрания никто ее не приглашал, публично их не было. Свои показа-

тели знает, а кто же именем

сегодня впереди она не знает. Она ежедневно видит, что в апреле впереди были Гульшат Сыбулатова из Бурибаевского дома быта, выполнившая план на 163 процента, и Нина Гадаева — на 143 процента. Но последняя уже три месяца не работает.

Роза Акчурна из женского зала работает здесь с 1 мая. Планы мая и июня выполнены на 110 процентов.

Хорошо. Девушке 20 лет. Была комсомолкой, а сейчас нет. И никто не понимает, почему ее комсомольской судьбой. Работает хорошо, а кто впереди ее не знает. На собраниях тоже не была.

В коридоре комбината бытового обслуживания Доска показателей. Оформлена не плохо. Написаны наименования домов быта и комплексных приемных пунктов и даже заполнены показатели...

за март. В июле за март. Попытались найти стенную газету. Но никто не помнит, когда она выпускалась. Директор КБО Р. Х. Кашкаров вспомнил: кажется, ко Дню Победы. Ни боевых листков,

П. КУЗНЕЦОВ.

В странах социализма

ЧССР: ПРОГРЕСС АТОМНОЙ ЭНЕРГЕТИКИ

В Чехословакии разработан перспективный 15-летний план развития ядерной энергетики, предусматривающий сооружение в Чехии, Моравии и Словакии нескольких атомных электростанций общей мощностью до 12 миллионов киловатт. Предусмотрено, что в 1990 году чехословакские атомные электростанции будут вырабатывать примерно 33 процента общего производства энергии в ЧССР.

Программа будет осуществляться в тесном сотрудничестве с Советским Союзом на основе соглашений о специализации и кооперировании производства технологического оборудования для АЭС.

Основные отрасли экономики

республики, особенно машино-

строение и приборостроение, помогают развитию атомной энергетики. Машиностроительный комбинат «Шкода» в Пльзене и Витковицкий металлургический комбинат в Остраве, трубопрокатный завод в Хомутове и многие другие предприятия участуют в реализации перспективного плана.

Главным предприятием по производству технологического оборудования атомных электростанций станет пльзенский комбинат «Шкода». Уже в нынешней пятилетке (1976—1980) «Шкода» специализируется на выпуске ядерных реакторов, турбин и генераторов для АЭС. На комбинате изготовлены первая турбина для АЭС мощностью 220 тысяч киловатт. Она монтируется на второй чехословакской атомной электростанции «Яловске-Богунице» в Словакии. Конструкторы разрабатывают про-

ект турбины мощностью 500 тысяч киловатт.

Комбинат в Пльзене расширяет свою границу. Сейчас на

этом предприятии, объединяющемся около 30 заводов, сооружаются цеха по производству атомных реакторов.

Социалистическая Чехословакия заключила несколько соглашений со странами — членами СЭВ о специализации и кооперировании производства оборудования АЭС в соответствии с Комплексной программой социалистической экономической интеграции. Комбинат «Шкода» специализируется на выпуске машин для атомной энергетики стран — членов СЭВ. Работа пльзенской «Шкоды» — пример плодотворности сотрудничества стран социалистического сотрудничества.

Корр. ТАСС.

Прага.

Хорошие перспективы

БУХАРЕСТ. Более 116 млрд. лей выделено в текущем пятилетке на развитие сельского хозяйства Румынии. За годы народной власти оно превратилось в современную, хорошо оснащенную отрасль экономики.

К концу шестой пятилетки механизацию сельскохозяйственных работ намечено в основном завершить.

Зам. редактора Ф. Д. МУХАМЕТОВ.

ЗИЛАИРСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 28

ОБЪЯВЛЯЕТ

прием учащихся на 1976—77 учебный год.

Училище готовит **младших ветфельдеров** с одновременным получением удостоверения лаборанта-учетчика молочнотоварных ферм со сроком обучения один год; продавцов сельмагов, со сроком обучения один год и портных по пошиву мужской и женской верхней одежды со сроком обучения два года.

Лица, окончившие отделение ветфельдеров, могут работать на ветеринарных станциях, участках, посплеместациях, мясокомбинатах, мясоконтрольных станциях, молочных заводах, ветеринарных аптеках, птицефермах, промышленных комплексах, на ветеринарных пунктах колхозов и совхозов.

Лица, окончившие отделение продавцов, могут работать в сельских и городских специализированных и общих магазинах.

Лица, окончившие отделение портных, могут работать в комбинатах бытового обслуживания населения, в ателье индивидуального пошива и фабриках индивидуального пошива одежды.

В училище принимаются юноши и девушки с образованием 8—10 классов в возрасте не моложе 16, а на отделение продавцов с 17 лет, как по направлению организаций, учреждений, хозяйств, так и по вольному набору.

Прием в училище без экзаменов.

Принятые на обучение находятся на государственном обеспечении. Кроме того, выплачивается стипендия 10, а семейным 20 рублей в месяц.

Лица, поступившие на отделение продавцов по направлению рабочих союзов, получают кроме стипендии еще 20 рублей от рабочих союзов, направивших их на учебу.

Лица, окончившие училище успешно, пользуются льготами при поступлении в средние и высшие учебные заведения.

Поступающие должны подать:

1. Заявление на имя директора училища.

2. Документ об образовании.

3. Свидетельство о рождении (копия).

4. Справку о семейном положении.

5. Справку о состоянии здоровья.

6. Три фотокарточки.

7. Характеристику с места учебы или работы.

Приемная комиссия работает с 9 утра до 17 часов, кроме воскресенья.

Паспорт или справка взамен паспорта, а также военный билет предъявляются при явке на учебу.

Прием заявлений до 20 сентября 1976 года.

Начало занятий с 1 октября 1976 года.

Адрес училища: с. Зилаир, Зилаирского района БАССР.

Добро пожаловать в наше училище!

ДИРЕКЦИЯ.